

JEGYZŐKÖNYV

amely készült Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023 február 14-én (kedd) 16,00 órai kezdettel megtartott nyilvános képviselő-testületi üléséről.

Az ülés helye: A Pilismaróti Polgármesteri Hivatal Tanácssterme (2028 Pilismarót Rákóczi u. 15.)

Jelen vannak:

Hunyadi Balázs polgármester
Alscher Norbert képviselő
Klotz-Göbölös Gabriella képviselő
Urbán Ágnes képviselő
Lőrincz László alpolgármester
Pintér Gergely képviselő
Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő

Meghívott: dr. Hekman Tibor jegyző

Hunyadi Balázs polgármester: Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket, Pilismarót község önkormányzatának soros testületi ülésén. A mellékelt jelenléti ív alapján megállapítom, hogy a testület határozatképes. Ezzel az ülést megnyitom. A kiküldött napirendi pontokat és előterjesztéseket képviselőtársaim a törvényben előírt határidőben megkapták. Annyit szeretnék hozzátenni ehhez, hogy indítványom alapján az Egyebek napirendi pontban a Polgármester szóbeli kiegészítését szeretném előterjeszteni. A tankerületi központtal való megállapodásról, illetve a két ülés közt eltelt fontosabb eseményről, eseményekről számolnék be. Ezek alapján gyakori napirendi pontok első: Pilismarót község önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletének elfogadása. Második: Komárom-Esztergom megyei kormányhivatal írásbeli törvényességi felhívásáról. Harmadik napirendi pont: Pilismarót község Önkormányzatának 2023. évi programtervéről. Negyedik: vagyonyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről. Ötödik: Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására pályázat kiírásáról. Hatodik: Király Éva és Király János vételi szándékáról. Hetedik napirendi pont: a Szabadság körút megszülyedésével kapcsolatban vis major pályázat benyújtásáról. Nyolcadik: a Forrás utca helyreállítása vis major támogatás segítségével, a kivitelező kiválasztásáról. Kilencedik napirendi pont: Polgár József kérelme a jelzalogjog törléséről és akkor így tizedik napirendi pont: a polgármester szóbeli beszámolója az egyebek napirendi pontban. Aki a napirendeket így elfogadja, azt kérem kézfeltartással jelezze, illetve előtte van-e bárkinek javaslata? Ha nincsen. Köszönöm. Akkor kérem szavazzanak.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének

9/2023(II.14.) számú határozata

a 2023 február 14-i ülés napirendjének elfogadásáról

A képviselőtestület a 2023 február 14 ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1.) **Pilismarót Község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletének elfogadásáról.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

2.) **A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal írásbeli törvényeségi felhívásáról. (temető rendelet hiánya)**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

3.) **Pilismarót Község Önkormányzat 2023.évi programtervéről.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

4.) **Vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség teljesítéséről.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

5.) **A Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására pályázat kiírásáról.**

Előterjesztő: dr. Hekman Tibor jegyző

6.) **Király Éva és Király János vételi szándékáról.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

7.) **Szabadság körút megsüllyedése - vis maior pályázat benyújtásáról.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

8.) **Forrás utca helyreállítása vis maior támogatás segítségével-Kivitelező kiválasztásáról.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

9.) **Polgár József kérelme jelzálogjog törléséről.**

Előterjesztő: Hunyadi Balázs polgármester

10.) **Egyebek:**

1. **Polgármester tájékoztatója**

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

1.) NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Egyhangú igen szavazattal a napirendi pontokat elfogadtuk. Első napirendi pont Pilismarót község Önkormányzata 2023. évi költségvetéséről szóló rendeletének elfogadása. Az államháztartásról szóló törvény 24.§-nak 3. bekezdése mondja ki azt, hogy a jegyző által készített költségvetési rendeletet február 15-ig a testület elé kell terjeszteni. Ez elkészült. A 2023. évi költségvetés tervezete minden olyan rendelkezést tartalmaz, ami megfelel az államháztartásról szóló törvénynek, illetve az egyéb kormányrendeleteknek. Ennek alapján megtárgyaltuk a tervezetet, amely szerint a költségvetés kiadási főösszege 554 millió forint, 680 ezer forint, a bevételi főösszeg ennek megfelelően ugyanennyi. Ebből 197 178 749 forint a normatív támogatás összege. A képviselőtestület tagjai tehát látták ezt a tervezést. Megtárgyaltuk. Nagyon köszönöm először is a munkát azoknak, akik ebben részt vettek. Kérdezem a képviselőtársaimtól és Jegyző úrtól, hogy akinek módosító

javaslata van, akkor azt jelezze. A bizottságok közül pénzügyi településfejlesztési bizottság tárgyalta, van-e bárkinek javaslata? Jegyző úrnak megadom a szót.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm polgármester úr! Tisztelt Képviselő testület! Bizottsági ülésen elhangzott, de a teljesesség igényével szeretném ezt is elmondani. Kettő, egyébként, a költségvetés főösszegeit nem érintő technikai javaslatom van, amit kérek, hogy a képviselőtestület testület fogadjon el. A normaszövegben volt benne, tehát a rendelet normaszövegében. Amely, azt mondja ami itt módosítást érint az 1.§ (4) bekezdésének b) és c) pontja, itt a mellékleteket 1A, 1B, 1C és 1D-vel jelöltük. Miután a jogszabály szerkesztő programba ezt feltöltöttük, kiderült, hogy a program ezt a mellékletet nem tudja értelmezni, és ezért azt kérem a képviselő-testülettől, hogy a mellékleteket ne számozzuk újra, 13. melléklet a legutolsó. Az előirányzat felhasználási ütemtervét tartalmazza, ezért az 1A, vagyis a Pilismaróti Polgármesteri Hivatal részletezett költségvetése a 14-es és 15-ös melléklet. Illetőleg a Mesevár óvoda 1C és 1D-vel így jelölt melléklete legyen a 16-os és a 17-es melléklet. Ez lenne az egyik módosítási javaslatom. A másik pedig 5-ös táblájához, 5-ös számú mellékletéhez kapcsolódik, tekintettel arra is, hogy a képviselő-testület a későbbiekben dönteni fog a rendelet alapján az civil szervezetek támogatási rendjéről. Ez az 5-ös melléklet, a működésre és a felhalmozási célú kiadások 2023 nevet viseli. És ott a k 512-es sorban. Tehát ez az Excel tábla szerint a 10, 11 és 12-es sort érinti. A Dunakanyar végig hajózás, kompok, révek, gondoltam, hogy a régi hajózós kompok támogatása az marad a 8 millió. Az eredetileg kiküldött verzióban civilek 2 millió 200 ezer forinttal szerepelnek, azt kérem, hogy a korábbi gyakorlatot ültessük vissza a sportegyesület esetében, amely azt jelenti, hogy a sportegyesületek évek hosszú sora óta a képviselőtestület évi másfél millió forinttal támogatja olyan módon, hogy támogatási szerződést köt, és ez nevesítetten benne van a költségvetésben. Tehát ide, a civilek alá bekerülne a Pilismaróti sportegyesület másfél millió forinttal, azzal a megkötéssel, hogy ezt a másfél millió forintot 2 darab részletben fizetjük ki, és támogatási szerződést kötünk. Erre azért van szükség, mert a focibajnokság az elindul, és, ha a civil pályázatban venne részt a sportegyesület, akkor egész egyszerűen szükségtelenül zavarnánk a működését. Tehát ami azt jelenti, hogy március 15.-ig kellene benyújtani a civil pályázat szerint a pályázatot, és a képviselő testület április elsején döntene erről. Éppen ezért ez nem hiszem, hogy javát szolgálná az egyesületnek, a támogatás értelmét vesztené, és akkor a civilek címszó alatt szerepelne hétszázezer forint. Maga a főösszeg nem változna. Ott erre a hétszázezer forintra a pályázati feltételek szerint lehetne pályázni. Ideértve a polgárőrséget is és a sportegyesület pedig külön sorban szerepelne másfél millió forinttal. Köszönöm szépen!

Hunyadi Balázs polgármester: Van-e kérdése bárkinek hozzáfűzni valója, módosító javaslata. Akkor felteszem szavazásra azt a határozati javaslatot, melyben Pilismarót község Önkormányzata, Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi törvény alapján az alábbiak szerint állapítja meg az önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. A számoka tartalmazzák ezt, a megismert dokumentum alapján. Aki a határozati javaslatot elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2023(II.14.) számú határozata**

A saját bevételeinek és a Gst. 3. § (1) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegéről

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete az államháztartásról szóló 2011. évi CXV tv. 29/A.§-a alapján az alábbiak szerint állapítja meg az Önkormányzat saját bevételeinek és az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét:

Megnevezés	Saját bevétel és az adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség			
	Tárgyév 2023.	1. év 2024.	2. év 2025.	3. év 2026.
Helyi adók	51 300	53 000	53 500	54 000
Kamat bevétel				
Díjak, pótlék, bírság	800	400	400	400
Önkormányzat által megállapított és beszedett díjak	6 960	7 100	7 300	7 500
Tárgyi eszköz, imm.javak, vagyoni értékű jogok értékesítése	73 000	10 000	0	0
Részvények, részesedések értékesítése				
Saját bevétel	132 060	70 500	61 200	61 900
Saját bevétel 50 %-a	66 030	35 250	30 600	30 950

Az Önkormányzat nem tervez adósságot keletkeztető ügyletet.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023-2026 december 31.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Következő. Jegyző úr által elővezetett mellékletekben szereplő módosításról szeretném, ha képviselőtársaim szavaznának. Tehát a civil szervezetekre vonatkozóan a 2 millió 200 ezer forintnak az átcsoportosításáról kérnék szépen, aki a javaslattal egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének

11/2023(II.14.) számú határozata

A 2023. évi költségvetésről

A képviselő-testület egyetért a jegyző által javasolt módosításokkal mely szerint az előterjesztésben szereplő -az 1/A;1/B, 1/C;1/D; mellékleteket 14;15;16;17; sorszámmal lássák el, valamint egyetért az 5. számú melléklet olyan módosításával, mely szerint a Pilismaróti SE önálló soron 1,5 millió forint támogatással szerepeljen és ezt az összeget pályáztatás nélkül két egyenlő részletben támogatási szerződés megkötése mellett kapja meg az egyesület. A civil szervezetek támogatására 2023-ban 700.000 forintot biztosít a költségvetésben.

Határidő: azonnal

Felelős: jegyző

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Ezt is egyhangú igen szavazattal elfogadtuk. Akkor ennek alapján teszem fel a javaslatot, amelyben a képviselő testületünk a 2023. évi költségvetési tervezetet elfogadja, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi rendeletet alkotta

**Pilismarót Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2023. (II. 14.)
önkormányzati rendelete**

Pilismarót Község Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről

(A rendelet a jegyzőkönyv 1. számú mellékletét képezi)

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk.

2.NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, második napirendi pont a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal írásbeli törvényességi felhívásáról szól. A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal írásbeli törvényességi észrevételt tett a temetőrendelet hiányával kapcsolatban. Ezt abban az is meg kell tenni, hogyha saját kezelésben lévő temetővel nem rendelkezünk. Jegyző úr felvette a kapcsolatot az érintettekkel és azt az írásbeli jelzést nyújtotta be a kormányhivatalnak, hogy a február 28-i ülésen fogjuk ezt a bizonyos rendeletet elfogadni, addig jegyző úr megalkotja. Ennek alapján teszem fel kérdésre azt a határozati javaslatot, hogy Pilismarót község Önkormányzata, Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal KE36152022. számú írásbeli törvényességi felhívásával foglaltakkal egyetért. Pilismarót község Önkormányzata Képviselő testülete a rendelet

megalkotására 2023. február 28-ig haladékat kér. Aki a határozati javaslattal egyetért, azt kérem kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2023(II.14.) számú határozata**

**A Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal írásbeli törvényességi felhívásáról
(temető rendelet hiánya)**

1. Pilismarót Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Komárom-Esztergom Megyei Kormányhivatal KE/3/615-1/2022 számú írásbeli törvényességi felhívásában foglaltakkal egyetért.
2. Pilismarót község Önkormányzata képviselő-testülete a rendelet megalkotására 2023 február 28-ig haladékat kér.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: polgármester

3.NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm, egyhangú igen szavazattal elfogadtuk. A következő napirendi pont. Pilismarót község önkormányzat 2023. évi programtervéről. A képviselő-testületnek szükséges meghatározni az önkormányzat tárgyévi programtervét. Azokat az eseményeket megjelölni, amelyek az önkormányzat hivatalos rendezvényén, a mellékletben szerepelnek egyéb rendezvények is. Mi az alapot szeretnénk ezen a testületi ülésen elfogadni. Ennek a programtervnek a megalkotója Csernátoni Bernadett kolléganőnk, akinek ezennel átadnám a szót, hogy néhány gondolattal számoljon be erről.

Csernátoni Bernadett művelődésszervező: No hát ugye az alap, rendezvények, önkormányzati rendezvények az a március 15-e. Ami kérdésem lenne, hogy majálist vagy ilyen családi akadályversenyt szeretnénk-e. Ez azért szerepel kérdőjellel.

Alscher Norbert képviselő: Igen, mi beszéltük itt, hogy április utolsó hétvégéje, ha jól nézem, de 29-e, arra terveznénk egy főzőversenyt, én legalábbis ezt javaslom. Főzőversennyel egybekötött, kapcsolt program.

Csernátoni Bernadett művelődésszervező: Jó, tehát körülbelül, mint ahogy tavaly belekezdünk, hogy családi gyermek program.

Alscher Norbert képviselő: Így van, így van, mi ezt gondoltuk.

Csernátoni Bernadett művelődésszervező: Jó hát akkor ehhez összeget nem rendeltem, mert kérdés volt.

Alscher Norbert képviselő: Kigondoljuk, csak a tervben legyen benne. Köszönöm.

Csernátoni Bernadett művelődésszervező: Így van. A következő, az a gyermeknap, ami szokott lenni, arra nem tudok összegeket itt most mondjak-e? Ez körülbelül a szokásos, illetve 50-ezer, több szerintem, mint tavaly volt. Ezután, ugye a nemzeti összetartozás napja, aztán augusztus 12, gondolom a szokás szerint az augusztus második hétvégéje a falunap és búcsú, erre értelemszerűen nagyon picivel azért többet írtam be, mint a tavalyi, tavalyelőtti évben. A következő augusztus 20., szokás szerint katolikus templom. Idősek napja, ott annak október 1-e vasárnap, azt megfelel, nem? Napján, ha tartjuk, de akkor ezt még megbeszéljük. Az nem kérdés, szerintem, hogy tartjuk. Ami nem szokott benne lenni általunk, az az Aradi vértanúk emléknapja. Ott az iskolával szerintem tudnánk egyeztetni, hogy ő általuk esetleg összefogva meg lehessen tartani. Október 23-a ez szokott lenni, illetve ugye az adventi gyertyagyújtások, és ott az első alkalom, amihez kötődik nekünk költségük. Úgyhogy önkormányzat által ennyi. Ennyi lenne.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm szépen. Akinek hozzáfűzni valója van, kérem jelezze! Urbán Ágnes képviselőtársamnak megadom a szót.

Urbán Ágnes képviselő: Köszönöm. Én azt szeretném kérdezni, hogy szerintem arról döntsünk most, hogy vagy elfogadjuk most a programot, de ezt szerintem számszerűen egyszer, hogyha Betti is itt van, ezt azért beszéljük végig. Mert elég sok helyre ő is kérdőjelet tett, így ő sem tud arra a programra úgy készülni, hogy most arra lesz pénz, nem lesz pénz. Oké, hogy ez még, minden kiderül, de szerintem egy kicsit számszerűsíteni kellene ezt.

Pintér Zsuzsanna Eszter képviselő: Mire mennyit szánunk, nem?

Urbán Ágnes képviselő: Igen, hogy ezt szerintem egy kicsit határozottabban össze szoktuk írni vagy megszoktuk, ki szoktuk számolni, hogy mire körülbelül ennyi pénz kellene. De most a Betti, ahogy összeállítottad, nagyon jó, nincs vele bajom. Csak szerintem, szerintem számszerűsítsük egy kicsit. Úgyhogy most vagy erről most szavazunk és elfogadjuk a programokat, vagy hogy legyen?

Csernátoni Bernadett művelődésszervező: Azért nem tudtam beleírni egyiknél, mert hogy vagy lesz vagy nem lesz, másrészt viszont én nem szoktam látni a véglegest, mivel nem csak én vásárlók be ezekre, nem szoktam látni a végleges számadatokat. Illetve mondjuk az augusztus huszadika, amikor bor, kenyér, illetve szőlő van vásárolva, ott azért elő szokott fordulni, hogy előző rendezvényekről például ami azért a bor, az nem feltétlen a legolcsóbb, azt mondjuk, simán meg van máshonnan finanszírozva. Tehát ez a kettő, ami kérdéses. Szerintem az idősek napjánál az a kérdőjeles összeg, az nagyjából reális, tehát annál több nem hiszem, hogy lesz inkább kevesebb. Itt mindennél a maximumot löttem be. Úgyhogy ez több nem lesz, hanem kevesebb.

Hunyadi Balázs polgármester: A napirendi pontot a bizottság megtárgyalta, és ott is elhangzott, hogy itt önmagában a programról kéne eldönteni, tehát a programtervről, aminek a további vonatkozásait később tárgyaljuk, ha ez így megfelelő. Ezzel ott egyetértettünk. Köszönöm szépen! Ennek alapján lettem szavazással azt a határozati javaslatot, mely szerint Pilismarót Község Önkormányzat, képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az

kormányzat 2023. évi programtervét. A programterv a határozat mellékletét képezi. Aki egyetért a határozati javaslattal, kérem, szavazzon.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
13/2023(II.14.) számú határozata**

Pilismarót Község Önkormányzat 2023.évi programtervéről

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja az önkormányzat 2023.évi programtervét. A programterv a határozat mellékletét képezi.

Felelős: polgármester, intézményvezető
Határidő: folyamatos

Melléklet a 2023 évi programtervhez

Pilismarót Község Önkormányzatának 2023. évi programterve

Dátum	Esemény	Szervező/ közreműködő	Felmerülő költségek
március 15. szerda	Az 1848-49-es szabadságharc évfordulója	Kulturális színtér Bozóky Mihály Általános Iskola ?	Koszorú, mécses 10.000,- Ft
április 29./április 30./május 1. ?	Majális , vagy Családi akadályverseny?	Pilismarót Község Önkormányzata Kulturális színtér ? Szülői közösség ? Iskola	?
május utolsó vasárnapja (28.)	Gyermeknap	Pilismarót Község Önkormányzata Kulturális színtér	200.000,- Ft
június 4. vasárnap	A nemzeti összetartozás napja (Trianoni békeszerződés) Megemlékezés az emlékműnél	? Református Egyház Kulturális színtér ? Iskola	Koszorú, mécses 10.000,- Ft
augusztus 12. szombat	Falunap és Búcsú	Pilismarót Község Önkormányzata Kulturális színtér	1.500.000. - Ft
augusztus 20. vasárnap	Megemlékezés, katolikus templom	Pilismarót Község Önkormányzata Katolikus egyház	Bor, kenyér, szőlő ?Ft
október 1. ? vasárnap	Idősek napja	Pilismarót Község Önkormányzata Kulturális színtér	? 500.000,- Ft
október 6. péntek	Az aradi vértanúk emléknapja	? Bozóky Mihály Általános Iskola	
október 23. hétfő	Az 1956-os forradalom és szabadságharc kezdetének és a magyar	Református egyház	Koszorú, gyertya 10.000,- Ft

	köztársaság 1989-es kikiáltásának napja - Megemlékezés	Pilismarót Község Önkormányzata	
november 26. vasárnap	Első Adventi gyertyagyújtás	Pilismarót Község Önkormányzata	200.000,- Ft

**A Dobozy Mihály Művelődési Ház és a Heckenast Gusztáv Községi Könyvtár
2023. évi programjainak költségterve**

Dátum	Esemény	Szervező/ közreműködő	Felmerülő költségek
más programhoz csatolva a díjkiosztó	Könyves kihívás A tavalyi évben jóvá lett hagyva erre az összeg, de nem lettek megvásárolva az utalványok, így az idén szeretném megvenni és kiosztani.	Heckenast Gusztáv Községi Könyvtár Kulturális színtér	50.000,- Ft
szakkör végeztével (kb. március)	Gyöngyfüzés szakkör anyagából kiállítás szervezése	Kulturális színtér	ha lesz megnyitó, akkor pogácsa, rágcsálni való üdítő 10.000,- Ft
januártól folyamatosan	Kézműves foglalkozások (alkalmakhoz kapcsolódóan)	Kulturális színtér Heckenast Gusztáv Községi Könyvtár	30.000,- Ft
januártól folyamatosan	Déryné Program (Országjárás alprogram) keretében kulturális programok, színházi előadások. Lehetőség szerint negyedévente legalább egy, de ez a pályázatelbírálótól függ. Költsége számunkra az előadás összköltségének 2%-a és lehetőségünk van 200Ft-os áron jegyeket értékesíteni, ami csökkent a felmerülő költségeken.	Kulturális színtér	(minimum: 4 x 5.000Ft-10.000Ft) (maximum: 8 x 5.000Ft-10.000Ft) 80.000,- Ft
januártól folyamatosan	Déryné Program (Vándorszínház alprogram) keretében kulturális programok, színházi előadások. Lehetőség szerint negyedévente legalább egy, de ez a pályázatelbírálótól függ. Költsége számunkra az előadás összköltségének 2%-a és lehetőségünk van 200Ft-os áron jegyeket értékesíteni, ami csökkent a felmerülő költségeken.	Kulturális színtér	(kb. 4 x 5.000Ft-10.000Ft) 40.000,- Ft
április 4-10. ?	Keresd a nyulat! Szelfi a nyúllal	Kulturális színtér	5.000,- Ft
március-április	Tavaszi séta	Kulturális színtér	5.000,- Ft
április 11. kedd	A magyar költészet napja Versek, idézetek kiállítása a Művelődési ház és könyvtár ablakában Verses videó	Kulturális színtér Heckenast Gusztáv Községi Könyvtár	3.000,- Ft
április 22. szombat	„Kodály-turné” A Magyar Rádió Gyermekkórusának koncertje a Katolikus Templomban		? 34 főnek szendvics és víz
május ? hétfőtől vasárnapig	Közösségek hete Programok	Kulturális színtér Heckenast Gusztáv Községi Könyvtár	5.000,- Ft

májustól	Csipkeverés szakkör (pályázaton nyert alapanyagból)	Kulturális színtér	5.000,- Ft
május-július	Meseséta???(kivitelezésétől függően)	Kulturális színtér ??? további segítők a kivitelezésben???	??? Faanyag, oszlopok, szögek, csavarok, lakatok???
július	Napközis tábor gyerekeknek (? ha a szabályozás szerint lehet tartani, van segítőm és megfelelő helyszín)	Kulturális színtér Heckenast Gusztáv Községi Könyvtár	eszköz pályázatból? 50.000,- - 100.000,- Ft
júliustól	Filmklub tervezett indítása ? esetleg kertmozi	Kulturális színtér	? jogdíjak
szeptember-október	Őszi séta	Kulturális színtér	5.000,-
október 31. kedd	Csokit, vagy csalunk!		édességek 6.000,- Ft

4.NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk. A következő napirendi pont a vagyonynyilatkozatok teljesítéséről szól. Az önkormányzati képviselők a megválasztásuktól kezdve, illetve ezt követően minden január elsejétől számítva 30 napon belül vagyonynyilatkozat tételi kötelezettséggel bírnak. Amit nem csak maguk, hanem velük közös háztartásban élő családtagjaik vonatkozásában is meg kell tenni. A vagyonynyilatkozatokat a bizottság megtárgyalta. Annak jogszerűségéről. kérem szépen, hogy Klotz-Göbölös Gabriella képviselőtársam, a bizottság elnöke számoljon be

Klotz-Göbölös Gabriella képviselő PTB elnök: A Pénzügyi Településfejlesztési Bizottság az ülésen megállapította, hogy minden képviselőnek, az alpolgármester úrnak és polgármester úrnak is beérkezett a vagyonynyilatkozata, így a vagyonynyilatkozat tételi kötelezettségét megfelelő módon teljesítette, és a képviselőtestület szeretném kérni arra, hogy akkor az ülésen ezt fogadja el.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm szépen. Kérem, hogy képviselőtársaim jelezzék, hogy a tájékoztatást elfogadják-e.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
14/2023(II.14.) számú határozata**

A képviselői vagyonynyilatkozatok teljesítéséről

A képviselő-testület a Pénzügyi, Településfejlesztési Bizottság beszámolóját a képviselőknek és a polgármester a vagyonyilatkozat tételi kötelezettség teljesítéséről tudomásul veszi.

Határidő: azonnal.

Felelős: polgármester

Hunyadi Balázs polgármester: Megköszönöm. Jegyző úrnak megadnám a szót a vagyonyilatkozatok kapcsán.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm polgármester úr. Először is köszönöm, hogy időben leadta mindenki, csak arról szeretném tájékoztatni, mint ahogy a bizottsági ülésen is megtettem, a képviselő testületet, hogy a legjobb tudásunk és a mi nyilvántartásunk szerint, amit mi ellenőrizni tudunk, a KOMA, vagyis a köztartozásmentes adózói adatbázisban is szerepel minden képviselő, köszönöm szépen.

5.NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. A következő napirendi pont a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására, pályázat kiírásáról szól. Minekután a költségvetés tárgyalása során ez már szóba kerül, itt egyértelműsítjük azt, hogy azon bizonyos civil szervezetekről szóló pályázat akkor nem 2 millió 200 ezer forintról, hanem 700 ezer forintról szól. A bizottság megtárgyalta ezt a kérdést. Kérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, javaslata ezzel kapcsolatban? Ha nincsen, akkor szavazásra bocsátom a kérdést. A javaslat szerint úgy szól, hogy Pilismarót község Önkormányzata Képviselő testülete úgy határozott, hogy elfogadja a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására vonatkozó melléklet szerinti pályázat kiírását. Kérem, szavazzanak kézfeltartással, aki egyetért.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2023(II.14.) számú határozata

A Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására pályázat kiírásáról

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy elfogadja a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására vonatkozó, melléklet szerinti pályázati kiírást.

Felelős: polgármester

Határidő: folyamatos



Pályázati kiírás a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete anyagilag is támogatni kívánja a településen működő civil szervezeteket, hogy ezzel is segítse közösségek létrejöttét és megerősödését, gazdagítsa a település kulturális kínálatát, sportéletét, teret biztosítson a természet és az épített környezet értékmegővésének ezzel is javítva az itt élők életminőségét. Ennek érdekében pályázatot ír ki a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására.

I. Pályázati feltételek

1) Pályázat benyújtására jogosultak:

- a) Pilismaróti székhelyű civil szervezetek, amelyek legalább egy éve működnek a településen
- b) Pilismaróton székhellyel alszervezetet működtető civil szervezetek, amelyek alapszervezete legalább egy éve működik a településen
- c) Az 1-2. pontba nem tartozó civil szervezet, amely a támogatandó programot, tevékenységet Pilismarót közigazgatási területén kívánja megvalósítani

2) A támogatás feltételei:

- a) a civil szervezet művelődési, érdekvédelmi közéletben való aktív részvétel, rendezvények szervezése, maradandó értékek létrehozása, illetve a közösség érdekében végzett egyéb tevékenység, mely alkalmas arra, hogy hozzájáruljon a településen élők életminőségének javulásához, valamint öregbítse a település jó hírét;
- b) amennyiben a civil szervezet korábban támogatásban részesült, akkor a korábbi támogatás szerződés szerinti felhasználásának elszámolása és a támogató részéről való jóváhagyása.

A jelen kiírás vonatkozásában a civil szervezet fogalmát az egyesülési jogról, a közhasznú jogállásról, valamint a civil szervezetek működéséről és támogatásáról szóló 2011. évi CLXXV. törvény 2. § 6. a) pontjában meghatározottak szerint kell értelmezni.

II. A Pályázat keretében támogatható célok

- a) egészségmegőrzés,
- b) szociális tevékenység (családsegítés, időskorúak gondozása, hátrányos helyzetűek segítése),
- c) kulturális tevékenység,
- d) nevelés, oktatás, képességfejlesztés,
- e) ismeretterjesztés,
- f) testvér-településekkel kapcsolatos tevékenység,
- g) természetvédelem, környezetvédelem, műemlékvédelem,
- h) gyermek- és ifjúságvédelem,
- i) közrend, közbiztonság védelme,
- j) sport, tömegsport.

III. A Pályázat keretében nem támogathatók:

- 1) a politikai tevékenységet folytató szervezetek, pártok,

- 2) azon szervezetek,
 - amelyek a pályázatra nyitva álló határidőn túl nyújtották be pályázatukat,
 - amelyek pályázati dokumentációja nem tartalmazza a kötelezően előírt adatokat, melléleteket és azokat a hiánypótlásra nyitva álló határidőn belül nem pótolják,
- 3) amelyek tevékenységét pályázaton kívül, együttműködési megállapodás keretében pénzügyileg támogatja Pilismarót Község Önkormányzata,
- 4) működési kiadások,
- 5) bírságok, büntetések, hitel-kölcsön- és lízing törlesztése, dohányáru, tiszteletdíjak, késedelmi kamat vagy kötbér.

IV. A Pályázaton felosztásra kerülő keretösszeg:

- 1) A keretösszeg 700.000 Ft, melyet Pilismarót Község Önkormányzat 2023. évi költségvetése tartalmaz.
- 2) A pályázaton igényelhető támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás. A támogatást a támogató 100%-os előleg formájában nyújtja.
- 3) A támogatás intenzitása 100%, önerő nem szükséges.

V. A Pályázat elbírálásakor előnyt jelent:

- 1) Az évente rendezett programok, rendezvények nagyobb száma
- 2) A programon, rendezvényen résztvevők jelentős száma
- 3) Ha megvalósításhoz a pályázó nagyobb önerővel rendelkezik

VI. A Pályázat benyújtásához szükséges dokumentumok:

- 1) A hiánytalanul kitöltött pályázati adatlap.
- 2) A pályázó szervezet tevékenységének és céljainak rövid ismertetése. (maximum egy A/4-es oldal terjedelemben)
- 3) A program tervezett tételes költségvetése, benne az elnyerni kívánt pályázati összeg tervezett felhasználásával, valamint a pályázati célok egyértelmű megfogalmazásával.
- 4) A pályázati anyagban konkrétan meg kell jelölni azt pályázati célt/tervet/tevékenységet, amelyhez az önkormányzat támogatását szeretné elnyerni a pályázó szervezet.
- 5) A civil szervezet nyilvántartásba vételéről szóló bírósági végzésnek 30 napnál nem régebbi – vagy ha közben változás volt, akkor az adott időponttól érvényes – egyszerű másolata.
- 6) A pályázó nyilatkozata a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 14. §-a alapján.
- 7) A civil szervezet hatályos alapító okirata, ill. alapszabálya azon szervezetektől, akik először pályáznak, illetve akiknél a szervezet létesítő okiratának tartalmában változás történt. Más szervezeteknek nyilatkozni kell arról, hogy az előzőleg benyújtott pályázati időpontjukhoz képest nem történt változás a létesítő okiratukban.
- 8.) A civil szervezet elmúlt évről szóló beszámolójának letétbehelyezéséről szóló igazolás.
- 9.) A civil szervezet előző évi tevékenységéről szóló tájékoztató, különös tekintettel a végzett feladatokra, elért eredményekre.

VII. A pályázat benyújtásának helye, ideje és módja:



- 1) A pályázat benyújtása kizárólag az e célra készített formanyomtatványon történhet, mely átvehető a Pilismaróti Polgármesteri Hivatalban, illetve letölthető a www.pilismarot.hu honlapról.
- 2) Egy szervezet csak egy pályázatot nyújthat be,
- 3) A pályázatot egy példányban, írásban papír alapon kell zárt borítékban benyújtani Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének címezve, a Polgármesteri Hivatal (2028 Pilismarót Rákóczi u. 15.) Ügyfélszolgálatán személyesen 2023. március 16-án 12.00 óráig lehet benyújtani, illetve postai úton 2023. március 16-án 24.00 óráig lehet feladni. A borítékon kérjük feltüntetni:

CIVIL PÁLYÁZAT 2023.

- 1) A pályázat elbírálásának határideje: 2023. április 1.

VIII. Konzultáció, kapcsolat, megállapodás

- 1) A pályázók a döntésről az elbírálás határidejétől számított 8 napon belül írásban értesítést kapnak.
- 2) A kifizetés feltétele, hogy Páty Község Önkormányzat a támogatás felhasználásáról a támogatott szervezettel szerződést kössön, amelyben meghatározásra kerülnek a támogatott pályázati célok. A támogatási szerződés aláírását követő 8 napon belül a támogató a támogatás összegét előlegként folyósítja a pályázónak a pályázatban megjelölt bankszámlájára. A támogatott tevékenységet lehetőleg 2023. december 31-ig kell megvalósítani.
- 3) A támogatás felhasználásával kapcsolatban Pilismarót Község Önkormányzatának Képviselő-testülete utólagos elszámolási kötelezettséget ír elő, melynek határideje 2024. február 28. A határidő meghosszabbítását írásban lehet kérni.
- 4) A pályázó, a pályázat benyújtásával egyidejűleg hozzájárul ahhoz, hogy az elnyert támogatási összeg felhasználásának ellenőrzése céljából az önkormányzat által felkért személy részére betekintési jogot biztosít.
- 5) A pályázatok megfelelő elkészítésének érdekében telefonon, e-mailben, illetve személyesen is segítséget nyújt az előzetesen egyeztetett időpontokban:
Polgármesteri Hivatal pénzügyi irodája: T.: 06-33-508-170
- 6) A pályázat benyújtására nyitva álló határidőn belül benyújtott pályázatok tekintetében a formailag hiányos pályázat benyújtóját a Polgármesteri Hivatal 8 naptári napos határidővel hiánypótlásra szólítja fel.



Pályázati adatlap
a Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására kiírt pályázathoz

Az civil szervezet neve, címe:	
A szervezet jogállása:	
Bank, bankszámlaszám megnevezése:	
Képviselőjének neve, címe:	
A bírósági bejegyzésről szóló végzés száma, kelte:	
A nyilvántartott tagok száma:	
Kért-e az előző évben önkormányzati pénzügyi támogatást?	
Az előző évben kapott önkormányzati támogatás összege:	
A jelen pályázatban kért támogatás összege:	
A kért összeg tervezett felhasználása (célja):	külön részletezve max. 1. oldal terjedelemben nyújtandó be
A tervezett cél megvalósításának egyéb (meglévő) forrásai:	

A pályázathoz csatoljuk a következő melléleteket (a nem kívánt rész törlendő):

- a) a bíróság általi bejegyzéséről szóló végzés másolatát (jogi személy esetén), vagy
- b) az alapszabály másolatát (jogi személy esetén);
- c) az elmúlt évről szóló beszámoló letétbehelyezéséről szóló igazolást
- d) nyilatkozat az adatokban és az alapszabályban, alapító okiratban foglaltak változatlanságáról (korábbi időszakban benyújtott végzés, illetve létesítő okirat esetén)
- e) az előző évi tevékenységünkről szóló tájékoztatót, különös tekintettel a végzett feladatokra, elért eredményekre;
- f) az általunk pályázott összeg felhasználásának tervezetét, a várható költségek szerint részletezve.

Kelt: Pilismarót,.....év.....hó.....napján.

.....
A szervezet képviselőjének aláírása

NYILATKOZAT

A Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására kiírt pályázaton a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény 14. §-a alapján.

Tisztelt Pályázó!



A Pilismaróton működő civil szervezetek 2023. évi támogatására benyújtott pályázatok a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény hatálya alá tartoznak, mivel Pilismaróton Község Önkormányzat költségvetéséből Pilismaróton Képviselő-testülete pályázati eljárása során odaítélhető támogatásról van szó. A fent említett törvény 14. §.-ában előírtaknak megfelelően a mellékelt nyilatkozat beszerzéséről gondoskodnunk kell.

Kérjük, szíveskedjen a megfelelő részt kitölteni, és aláírva a pályázathoz mellékelni. A nyilatkozat csatolása nélkül a pályázat a 2007. évi CLXXXI. törvény értelmében érvénytelen! A kitöltéshez segítséget nyújt a nyilatkozat hátoldalán található tájékoztató.

1. PÁLYÁZÓ ADATAI

Pályázó szervezet

neve: _____

székhelye: _____

____ képviselőjének neve: _____

nyilvántartásba vételi okirat száma: _____

nyilvántartásba vevő szerv neve: _____

2. NYILATKOZAT

A közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény alapján velem szemben érintettség, összeférhetetlenség

- fenn áll
 nem áll fenn.

Az érintettség, összeférhetetlenség alapjául szolgáló körülmények leírása:

Nyilatkozom, hogy közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény rendelkezéseinek eleget tettem érintettségemmel kapcsolatban, illetve összeférhetetlenségem megszüntetése érdekében.

Kelt: Pilismarót, 2023. hó nap

.....
a pályázó civil szervezet képviselője

TÁJÉKOZTATÓ

a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvényben foglalt érintettségi és összeférhetlenségi szabályokról

A törvény hatálya – az abban meghatározott kivételekkel - kiterjed az államháztartás alrendszeréből, az európai uniós forrásokból, a nemzetközi megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, pályázati úton vagy pályázati rendszeren kívül az államháztartáson kívüli természetes személyek, jogi személyek és jogi személyiséggel nem rendelkező egyéb szervezetek – ide nem értve a társasházat – számára odaítélt, természetben vagy pénzben juttatott támogatásokra.

A törvény pályázatokra vonatkozó rendelkezéseit megfelelően alkalmazni kell a nem pályázati úton odaítélt támogatásokra is, azzal, hogy a pályázat fogalma alatt a támogatás odaítélésére irányuló kérelmet, a pályázati eljárás fogalma alatt pedig a támogatási döntés előkészítését és meghozatalát kell érteni. A nem pályázati úton odaítélt támogatásból nem részesülhet az, aki – ha a támogatási döntést pályázati eljárásban hozták – a pályázati eljárásban nem vehetne részt pályázóként.

Összeférhetlenség

Nem indulhat pályázóként, és nem részesülhet támogatásban:

- a) aki a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntéshozó,
- b) a kizárt közjogi tisztségviselő,
- c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója,
- d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság,
- e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, civil szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező olyan szervezeti egysége, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének, szervezetének tagja, tisztségviselője, a civil szervezet, az egyház vagy a szakszervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja,
- f) az a civil szervezet, egyház vagy szakszervezet, illetve ezek önálló jogi személyiséggel rendelkező azon szervezeti egysége,
- fa) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben együttműködési megállapodást kötött vagy tartott fenn Magyarországon bejegyzett párttal (a továbbiakban: párt),
- fb) amely a pályázat kiírását megelőző öt évben párttal közös jelöltet állított országgyűlési, európai parlamenti vagy helyi önkormányzati választáson,
- g) akinek a részvételből való kizártságának tényét az e célra szolgáló honlapon közzétették.

Érintettség

Ha a pályázó

- a) a pályázati eljárásban döntés-előkészítőként közreműködő vagy döntést hozó szervnél munkavégzésre irányuló jogviszonyban áll;
- b) nem kizárt közjogi tisztségviselő (a köztársasági elnök, az Országgyűlés által választott vagy a köztársasági elnök által kinevezett tisztségviselő, az országgyűlési és az európai parlamenti képviselő, a polgármester, az alpolgármester, a főpolgármester, a főpolgármester-helyettes, a helyi önkormányzati képviselő, a helyi önkormányzat képviselő-testülete bizottságának tagja, a központi államigazgatási szerv – kizárt közjogi tisztségviselők körébe nem tartozó - vezetője és helyettesei, a regionális fejlesztési tanács tagja);
- c) az a)-b) pont alá tartozó személy közeli hozzátartozója (a házastárs, az egyenes ágbeli rokon, az örökbefogadott, a mostoha- és neveltgyermek, az örökbefogadó-, a mostoha- és a nevelőszülő, valamint a testvér);
- d) az a)-c) pontban megjelölt személy tulajdonában álló gazdasági társaság;
- e) olyan gazdasági társaság, alapítvány, civil szervezet, egyház vagy szakszervezet, amelyben az a)-c) pont alá tartozó személy vezető tisztségviselő, az alapítvány kezelő szervének,

szervezetének tagja, tisztségviselője vagy a civil szervezet ügyintéző vagy képviseleti szervének tagja

köteles kezdeményezni e körülménynek a közzétételre szolgáló honlapon történő közzétételét a pályázat benyújtásával egyidejűleg.

Ha az érintettséget megalapozó körülmény a pályázat benyújtása után, de a támogatási döntés előtt következik be, a pályázó köteles 8 munkanapon belül kezdeményezni e körülménynek a honlapon történő közzétételét. Ha a pályázó a közzétételt határidőben nem kezdeményezte, támogatásban nem részesülhet

1 FIGYELEM! Jelen tájékoztató nem azonos a törvény szövegével, a törvény a fentieknél részletesebb szabályokat tartalmaz. A törvény teljes szövege megtalálható a www.magyarország.hu oldalon, a „Jogsabályok” menüpont alatt.

Hunyadi Balázs polgármester: Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Csak annyit szeretnék, tájékoztatásul mondani tisztelt képviselő-testületnek, hogy ez a pályázati felhívás a napokban lehetőleg még ez ezen a héten megjelenik a honlapon, és biztatom mindenkit, hogy tájékoztassa civil szervezetes ismerőseit, bár az összeg igen kevésnek tűnik, de nyújtsák be a pályázatukat.

6.NAPIREND

Hunyadi Balázs: Köszönöm. A következő napirendi pont Király Éva és Király János vételi szándékáról szól. Pilismarót község önkormányzata Király Éva és Király János pilismaróti lakosok, társtulajdonosok a Pilismarót 889 és 890 helyrajzi számú ingatlanokban. Király Éva és Király János vételi szándékukat jelezték a Deák Ferenc utca beépítetlen oldalán álló ingatlanok önkormányzati tulajdonrészének a megvásárlására. A 889-es helyrajzi számú területen ott 4/8-ad tulajdonrésze van az önkormányzatnak, ami 658 négyzetméter. A mi kataszteri nyilvántartásunkban ennek értéke 857 680 forint. A 890-es helyrajzi számon kivett beépítetlen terület 1007 négyzetméter nagyságú, itt az önkormányzatnak 2/4-ed tulajdon, hányad tulajdon rész van, ami 503 négyzetméter. Ez bruttó értékben 653 320 forint. Ezen a területen több ingatlan felvásárlása zajlik, ami nyilván perspektivikus néhányak számára. Minekután a bizottság megtárgyalta ezt a kérdést is, szeretném kérni a bizottság elnökét, akinek átadom a szót, hogy számoljon be az ott elhangzottakról.

Klotz-Göbölös Gabriella képviselő PTB elnök: A Pénzügyi és Településfejlesztési Bizottság megtárgyalta ezt a napirendi pontot, és egyhangúlag úgy döntöttünk, hogy nem adjuk el ezt a két ingatlant. Úgyhogy szeretném kérni, hogy ezt terjesszük elő a testület elé elfogadásra.

Hunyadi Balázs: Köszönöm szépen! Ennek alapján akkor azt a határozati javaslatot teszem, hogy Pilismarót község Önkormányzata, Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kívánja értékesíteni a Pilismarót 889 helyrajzi számú és 890 helyrajzi számú ingatlanokat. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
16/2023(II.14.) számú határozata

Király Éva és Király János vételi szándékáról

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem kívánja értékesíteni a Pilismarót A 889 hrsz-ú, 13016 m² nagyságú, kivett beépítetlen terület önkormányzati tulajdonban lévő 4/8 részét, illetve a Pilismarót 890 hrsz-ú, 1007 m² nagyságú, kivett beépítetlen terület önkormányzati tulajdonban lévő 2/4 részét.

Felelős: Hunyadi Balázs polgármester
Határidő: közlésre 15 napon belül

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm egyhangú igen szavazattal jelenleg nem kívánjuk értékesíteni.

Urbán Ágnes képviselő: Ehhez lenne egy kérdésem.

Hunyadi Balázs: Bocsánat, igen természetesen.

Urbán Ágnes képviselő: Ehhez kapcsolódóan szeretnék csak kérdezni, a Jegyző úr biztos jobban tudja, hogy az ingatlanokkal kapcsolatos eljárási szabályokat, azt miről küldik ki, vagy azt hogy. Tehát hogy hogy jöttek ki ezek az értékek erre a földterületre?

Hunyadi Balázs polgármester: Vagyonkataszteri nyilvántartásban szerepelnek ezek az adatok, de akkor jegyző úrnak megadom a szót.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Igen, köszönöm a szót. Tisztelt Képviselő Asszony! Jeleztem a bizottsági ülésen is, hogy a pillanatnyi vagyonkataszter állapota szerint van meghatározva ez az érték. Arra nem tudtam, és most sem tudok választ adni, hogy a kataszteri érték a valóságos, forgalmi értéket tükrözi-e, mert azt nem tudom megmondani, hogy a vagyonkataszter éves szintű felülvizsgálata megtörténik-e?

Urbán Ágnes képviselő: Ezt kinek kell felülvizsgálni?

Dr. Hekman Tibor: Tessék?

Urbán Ágnes: Ezt kinek kell ilyenkor?

Dr. Hekman Tibor jegyző: Ezt jegyzőnek kell csinálnia. Én most úgy tudom, hogy a hivatal műszaki előadója készíti ezeket. Amikor az önkormányzatnak sok ingatlanja van, általában külső szakemberek végzik ezt, mert sokkal nagyobb szaktudással rendelkeznek és az értékeket is helyén kezelik, azonban ugye, ha eladásra kerül sor, akkor a testület bármilyen értékben



dönthet arról, hogy értékbecslőt kér föl az ingatlan értékének meghatározásához, függetlenül attól, hogy a mi ingatlan kataszterünkben, milyen értéken tartjuk nyilván. Köszönöm.

Urbán Ágnes képviselő: Bocsánat, én még szeretném hozzáfűzni, hogy itt, ugye azt olvastuk a mellékletben, hogy szeretnék megvásárolni, de hogy tovább értékesítésre használnánk fel, hogy akkor erről egyébként még beszélhattünk volna, hogy ezt az földterületet akkor esetleg az önkormányzattal együtt értékesítenék, hogyha. Mert hátha, ilyesmiről van szó, hogy esetleg van olyan vállalkozó venné meg, aki, hogy oda lakhatási lehetőséget csinálna, építene.

Hunyadi Balázs polgármester: Ez akkor merüljön föl és egy következő előterjesztés ez tartalmazhatja.

Urbán Ágnes képviselő: Igen, szerintem erről még beszélhetünk.

Hunyadi Balázs polgármester: Itt mi erről az előterjesztésről kellett, hogy szavazzunk, amiben volt 3 variáció, a testület úgy döntött, hogy nem értékesítjük ezt az ingatlant. Ez bármikor bekerülhet egy következő testületi ülésen a napirendi pontok közé.

Urbán Ágnes képviselő: Igen, azért mondom.

Hunyadi Balázs polgármester: Alscher Norbert képviselőtársamnak megadom a szót.

Alscher Norbert képviselő: Köszönöm szépen! Én csak egy észrevételt szeretnék. Hogy elírás van a három javaslatban, 13016 négyzetméter van írva, és ha jól tudom, akkor csak 1316.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Igen jogos. Ez technikai hiba. Ezért elnézést kérek.

7. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Következő napirendi pontot tárgyaljuk. Már szavaztunk. Következő napirendi pont a Szabadság körút megszülyedéséről, illetve az ezzel kapcsolatban kiírt vis major pályázat benyújtásáról szól. Ami kapcsán megadnám Jegyző úrnak szót.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm a szót polgármester úr. Tisztelt képviselő-testület, csak ugyanazokat szeretném elmondani, amelyeket a pénzügyi bizottsági ülésen már elmondtam. Vis major káresemény bejelentése megtörtént. A katasztrófavédelem megfelelő szerve jött, és a helyreállítás költségeit mindösszesen 25 956 863 forintban állapították meg, ami azt jelenti, hogy a pályázathoz az önkormányzatnak a jogszabályi előírások alapján, ez egy kormányrendelet, az összes bekerülési költség 10 százalékát kell biztosítani. Ez a saját forrás 2 595 687, és akkor így összesen 23 361 176 forint összegre pályázunk. Maga a pályázati anyag, pontosabban a pályázati határozat az Ebr42-ben, a Belügyminisztérium által közzétett úrlapon történik, tehát ezen különösképpen nem változtatunk, ha valaki visszaemlékszik augusztusban hasonló pályázatokat nyújtottunk be, ugyanaz a kaptafa, ugyanaz a minta. Az eredményről csak annyit, hogy még a következő napirendi pont lesz az, amikor benyújtottunk egy pályázatot 10 millió valahányszáz ezer forintra és kaptunk 4 és felelet. Tehát az arányok körülbelül ilyenek. És akkor majd a testület eldönti, hogy esetleg csökkentett műszaki

tartalommal meg akarják-e megvalósítani a pályázatot, vagy pontosabban a beruházást. Most csak annyit szeretnék kérni, hogy magát a határozati javaslatot változatlan formában szíveskedjen elfogadni a testület. Köszönöm.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése? Ha nincsen, akkor szavazásra teszem fel a következő, egészségre, javaslatot. Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő testülete úgy határoz, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz a megismert kondíciók szerint. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

**Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének
17/2023(II.14.) számú határozata**

Szabadság körút megsüllyedése - vis maior pályázat benyújtásáról

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy vis maior támogatás címen támogatási igényt nyújt be a Belügyminisztériumhoz.

A káresemény megnevezése: **PILISMARÓT, Szabadság krt. 13. sz. ingatlan előtt a 497. hrsz. közterületen történt suvadás helyreállítása**

Helye: PILISMARÓT, Szabadság krt. 497 hrsz.
Ebr42 azonosító: 593 927

A káresemény forrásösszetétele:

Megnevezés	2023. év	%
Saját forrás (biztosítási összeg nélkül)	2.595.687,- Ft	10 %
Biztosító kártérítése	----Ft	---
Egyéb forrás	----Ft	---
Vis maior támogatási igény	23.361.176,- Ft	90 %
Források összesen	25.956.863,- Ft	100 %

A károk helyreállításának (költségvetés alapján) tervezett összköltsége 25.956.863,- Ft, melynek fedezetét az önkormányzat nem tudja / részben tudja (megfelelő rész aláhúzendó) biztosítani.

A testület nyilatkozik arról, hogy az önkormányzat teljesítőképességét a felmerült károk helyreállítása jelentősen meghaladja.

A testület nyilatkozik arról, hogy a káreseménnyel érintett vagyonelem a tulajdonát képezi.

A bekövetkezett káreseménnyel kapcsolatban az Önkormányzat biztosítással rendelkezik / nem rendelkezik* (a megfelelő rész aláhúzendó)

Az adott káreseményre biztosítási összeget: igényelt / nem igényelt (a megfelelő rész aláhúzendó).

Vállalja a károsodott ingatlanok a költséghatékonyság és a megvalósíthatóság szempontjaira tekintettel történő helyreállítását.

Az önkormányzat más - a tulajdonában lévő - vagyontárggyal a feladatát el tudja látni / nem tudja ellátni (a megfelelő rész aláhúzendő).

A testület a saját forrás összegét a 2023. évi költségvetéséről szóló 1/2023(II.14) számú költségvetési rendeletében biztosítja

A testület felhatalmazza a polgármestert az igénybejelentés benyújtására.

Felelős: Hunyadi Balázs polgármester

Határidő: 2023. február 24.

8. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: A következő napirendi pont a Forrás utca helyreállítása vis major támogatás igénybeviteléhez, amire már előbb is utalt Jegyző úr, hogy ez egy korábban beadott pályázatunk. Jegyző úrnak átadom a szót.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm a szót, polgármester úr! Tehát az előző pályázatunkban volt egy tízmillió forintos igény, ez összesen 4 millió 525 ezer forint támogatásban részesült. Azonban a bruttó bekerülési ár most a legolcsóbb árajánlat alapját 3 millió 412 ezer forint. Tehát ebben van benne a 10%-os önerő is. Ez egy csökkentett műszaki tartalommal történő kivitelezés, erre lehetőséget ad a vis major pályázat. A beszerzési eljárás tanácsolja a beszerzését. A beszerzési eljárást a saját beszerzési szabályzatunk szerint lefolytattuk. Három árajánlatot kértünk be és ugye a kiírás szerint a legolcsóbb ajánlatot kell elfogadni, a legolcsóbb ajánlatot pedig a GEOSZOLG Kft. tette, Bruttó 3 412 173 forint értékben. A céget vélhetőleg mindenki ismeri, jó és sok jó munkát végzett már Pilismaróton. Úgyhogy kérem, a határozati javaslatot legyenek szívesek elfogadni. Köszönöm.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Van-e bárkinek hozzáfűzni valója? Urbán Ágnes képviselőtársamnak megadom a szót.

Urbán Ágnes képviselő: Nekem csak egy kérdésem lenne, hogy ilyen közbeszerzéssel vagy ilyesmivel kapcsolatban, szabályzatunk van az önkormányzatnak? Hogy van?

Dr. Hekman Tibor jegyző: Köszönöm a polgármester úr! Tisztelt képviselő asszony! Kettő szabályzatunk van, az egyik a Beszerzési szabályzat, a másik pedig a Közbeszerzési szabályzat. A Beszerzési szabályzat azoknak a pályázatoknak a lebonyolítására szolgál, amelyek nem érik el a közbeszerzési értékhatárt, attól függően, ugye, hogy szolgáltatásra, építésre vagy árubeszerzésre gondolunk. Itt kizárólag építésről van szó, az építés esetében pedig a bruttó bekerülési összeg 50 millió forint a nemzeti értékhatár. Tehát az alatt, a mi pályázati szabályzatunk szerint kell eljárni. Ez a pályázati szabályzat létezik, bár elég régi, 2012-es, de van. Köszönöm.

Hunyadi Balázs polgármester: További javaslatok? Ha nincsenek, akkor szavazásra bocsátom a kérdést. Azt a határozati javaslatot, melyben Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő testülete úgy dönt, hogy a Pilismarót Forrás utca 1511 helyrajzi számú 2022. évi 561352EBR42 azonosító számú pályázatának támogatásában jóváhagyott helyreállítási munkával a Geoszolg Kft-t bízta meg az árajánlatban megjelölt bruttó 3 412 173forint vállalási áron. Aki a javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének

18/2023(II.14.) számú határozata

Pilismarót Forrás utca helyreállítása vis maior támogatás igénybevételével (kivitelező kiválasztásáról)

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Pilismarót Forrás utca (1511 hrsz.) 2022. évi 561 352 ebr42 azonosító számú pályázati támogatásban jóváhagyott helyreállítási munkáival a GEOSZOLG Kft-t (2085 Pilisvörösvár Szent Imre utca 27.) bízta meg az árajánlatában megjelölt bruttó 3.412.173,- Ft vállalási áron.

A helyreállítási munkák befejezési határideje 2023. június 30.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés aláírására.

Határidő: 2023. február 28.

Felelős: polgármester

9. NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Egyhangú igen szavazattal a testület elfogadta. Következő napirendi pontunk Polgár József kérelme jelzálogjog törléséről. Polgár József esztergomi lakos kérelemmel fordult önkormányzatunkhoz, hogy az 1/1-es tulajdoni hányadában lévő Esztergom, Marcsa Lajos utca 7. számú ingatlanra Pilismarót Község Önkormányzata javára bejegyzett jelzálog törléséhez az önkormányzat járuljon hozzá. Polgár József úr 1987 és 1999 között volt a Művelődési ház vezetője. Ez idő alatt 150 ezer forint munkáltatói kölcsönben részesült, amit a megállapodás alapján havi 5000 forintos összegben törlesztett. A munkaviszonya 99' június 15 én megszűnt, de a képviselő testület egy határozattal engedélyezte, hogy a kölcsönt továbbra is ebben a formában fizesse. Ez megtörtént, maradéktalanul. Tehát ez alapján teszem azt a határozati javaslatot, melyben Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő testülete Polgár József lakos kérelmére úgy dönt, hogy az Esztergom, Marcsa Lajos út 7. 2/11 szám alatti ingatlan a fennálló Pilismarót község Önkormányzata javára a tulajdoni lap harmadik rész első pontjában szereplő jelzálogjog törléséhez hozzájárul. Aki a határozati javaslattal egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselőtestület 7 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testületének

19/2023(II.14.) számú határozata

Polgár József kérelme jelzálogjog törléséről

Pilismarót Község Önkormányzat Képviselő-testülete Polgár József (születési neve: Polgár József Esztergom Martsa Alajos u. 7. 2/11. szám alatti lakos kérelmére úgy dönt, hogy az Esztergom Martsa Alajos utca 7. 2/11. szám alatti 15987/8/A/11 hrsz-ú ingatlanon fennálló, Pilismarót Község Önkormányzata javára a tulajdoni lap III. rész 1. pontjában szereplő jelzálogjog törléséhez hozzájárul.

A törlés költségeit a kérelmező viseli.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a törlési okirat aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: 2023. február 28.

10.NAPIREND

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm. Egyhangú igen szavazattal elfogadtuk. Köszönöm. Utolsó napirendi pontunk az egyebek napirendi pont, amit megszavaztunk. Két ülés között kettő olyan eseményről szeretnék beszélni, ami nagy jelentőségű, ez egyik, a másik pedig nagy közérdeklődésre tart számot. Tehát az egyik, ami meghatározó jelentőségű az Esztergomi Tankerületi Központtal megkötendő, egyelőre még csak szerződés javaslat, de ezt a következő testületi ülésen, vagy esetleg rendkívüli ülésen kéne tárgyalni. Egy nagy kő eshet le a szívünkől azáltal, hogy a Tankerületi Központtal a 2012-es szerződéshez képest egy lényegesen jobb megállapodást kötünk, aminek az a lényege, hogy a közüzemi díjakat részarányosan a tankerületi központ fizetni fogja annak fejében, hogy a sportcsarnok használatára vonatkozóan egy szerződést kötünk, erről a későbbiekben az előterjesztésben nyilván minden részletében kitérünk. A másik egy olyan esemény, amire azt mondom, hogy nagy közérdeklődésre tart számot. Egy polgármesteri találkozó jött létre. Ígértem, hogy erről be fogok számolni a mai ülésen. A történetisége az, hogy minden környéken élő polgármesternek küldtem egy levelet, hivatalos levelet, amiben kértem, hogy vegye fel velem a kapcsolatot a kavics- és homokbánya ügyében. Több önkormányzat még csak odáig jutott, hogy kabinetfőnök hívott, vagy titkárság, és jelezték, hogy hamarosan létrejön ez a találkozó. De többekkel már beszéltem. Úgy, mint Kismaros vagy Verőce. Hívtak korábban Visegrádról, és másokkal is beszéltem, de nagymarosi kollega jelezte a visegrádi kollega felé, hogy akkor ő mindenképpen szeretne találkozni velem és egyeztessünk. Ez megtörtént, ez múlt héten szerdán történt, hogy igényt tart-e arra, hogy a bányavállalkozóval beszéljenek, és, hogy ideje engedi-e, hogy eljöjjön. Ideje engedte, hogy eljöjjön. Minekután csütörtökre be volt szervezve már Ferencz Gyöngyi szobi polgármester asszonnyal is egy találkozó. Ott gyorsan egyeztettem vele és a délelőtt 10 órás megbeszélést, így ekkor délután fél egyre átraktuk, ekkor pedig már Ferenczi Ernővel, illetve Herman Jenőnével is sikerült ezt a találkozót itt összehozni. Méltánytalannak és méltatlannak érzem, hogy én azzal foglalkozzak, hogy titkos találkozót szerveztünk. Nem az. Láttam, hogy megjelent néhány posztban az a prekoncepció, hogy mintha valami bűnös szerveződés lenne. Nem, nem az. méltánytalannak tartom, hogy aki bejegyzést fogalmazott meg az felvetette persze rutinosan kérdésként, hogy akkor itt nyilván jegyzőkönyv, hangfelvétel nem született, de született, én megkérdeztem, hogy óhajtják-e? Óhajtották, ebből pedig átkonvertálva a hanganyagot, jegyzőkönyv fog készülni. Úgy tartom etikusnak, hogy

ezt a jegyzőkönyvet az itt résztvevőknek először elküldöm. Nyilván jóvá fogják hagyni. Hiszen ez gyakorlatilag akár szinte szó szerinti is lehet. Ennek a publikálásáról majd döntünk.

Összegésében, most nem szeretnék arra kitérni, hogy azok a bejegyzések, amelyek személyemet, méltóságomat sértik, azok mennyire viszik előre a falu ügyét. Sokkal inkább a viszonylag személyes és munkakörülményekben zavaró esetre akarok kitérni. Van olyan képviselőtársam, aki rendszeresen a közösségi médiában olyan vádakot fogalmaz meg, ami kérdések formájába van burkolva. Ez már a megválasztásomat követően azonnal megtörtént. Én jogi útra nem kívánom terelni, legalábbis az eddigi események alapján ezt a történetet, de szeretném jelezni, hogy ez azt adja meg számunkra, ami mindenről szól, csak nem Pilismarót jövőjéről. Ennyit szerettem volna erről a találkozóról elmondani. Kérdezem képviselőtársaimat, hogy van-e ezzel kapcsolatban bárkinek kérdése? Akkor azt tegye fel. Urbán Ágnes képviselőtársamnak megadom a szót.

Urbán Ágnes képviselő: Én azt szeretném megkérdezni, hogy ha már ilyen polgármesterek összehívásáról is szó esik, hogy akkor mi, mint képviselő minket egyáltalán miért nem kérdez meg a polgármester úr a véleményünkről? Vagy pedig egyáltalán miért nem tudunk róla előtte.

Hunyadi Balázs polgármester: Ez egy szerdai napon történt.

Urbán Ágnes képviselő: Teljesen mindegy, hogy mikor történt. Történhetett a múlt héten, hogy a két héttel ezelőtt is. Akkor is furcsa, hogy azért itt a falu életében ez egy igen nagy döntés és egy igen nagy horderejű ügy. És nem tudunk semmiről. A képviselő testülettel még egyáltalán nem ült le, a polgármester úr beszélni erről. Se kérdés, se döntés, se semmi, de a megbeszélések már folynak a hátunk mögött.

Hunyadi Balázs polgármester: Senkinek nem a háta mögött zajlik. Visszakanyarodok...

Urbán Ágnes képviselő: Hát dehogynem, mert nem is tudtunk arról, hogy most volt ez a megbeszélés.

Hunyadi Balázs polgármester: Átvehetem a szót? Igen, tehát akkor átveszem a szót. Szerdai napon érkezett a megkeresés, és csütörtökön került sor erre a találkozóra. Nem tudom, ezt a munkát, hogy gondolja a Képviselő asszony, hogy ha bármi történik a hivatalban, akkor azon...

Urbán Ágnes képviselő: Nem, egy előterjesztés.

Hunyadi Balázs polgármester: Én nálam van a szó, Képviselő asszony, ez így világos, és megadom önnek is.

Urbán Ágnes képviselő: Jó, várom.

Hunyadi Balázs: Köszönöm. Én ugyan kevésbé, de folytatom. A választópolgárok feljogosítottak arra, hogy én polgármesterként megbeszéléseket folytassak, megbeszéléseket folytassak adott esetben a tankerület vezetőjével vagy polgármesterekkel. Ez egy felhatalmazás, amit akkor kaptam. A két ülés között beszámolok a fontosabb eseményekről. Nagy vihart kavart az is, hogy a képviselő-testület elment egy megbeszélésre. Ön, ki kell

mondanom, de inkább nem mondom ki, hogy hogy reagált arra a meghívásra. Semmi másról nem szólt ez a történet sem, csak rendkívül álságos módon a háttérben, mondjuk úgy, hogy a hangulatkeltésről. Én be fogok számolni. Ön nem jött el. Tehát nem jött el. Deklarálta, hogy nem hajlandó a megbeszélést folytatni. Természetes, hogy mindenről be fogok számolni, amint van konkrétum a kezemben. Tehát amint konkrét dolog, vagy képviselői munkám során nekem miről kell Önnek beszámolni, mikor és hogyan? Feltehetem azt a kérdést, mondjuk eléggé furcsa lenne, hogy mikor tudtam volna Önnel megbeszélni, aki eddigi képviselői munkája során nulla, azaz nulla percet töltött az önkormányzat épületében, a testületi üléseken és az egyéb bizottsági üléseken kívül nulla percet. Ha megnézem képviselőtársaimnak a munkáját, akkor több száz órát tudunk ebbe belerakni. Ön úgy fogalmaz, hogy én nem osztok meg Önökkel gondolatokat vagy Önnel gondolatot. Én úgy fogalmazok, hogy Önnek az a módszere és rendszere, hogy a Facebookon gyakorlatilag sokszor gyalázkodó üzenetekben vesz részt.

Urbán Ágnes képviselő: Nekem van valamilyen kiírásom a Facebookon? Mert akkor keressük meg gyorsan.

Hunyadi Balázs polgármester: Mondjuk rögtön a megválasztásom után már hazugságba keveredtem, amit anno megbeszéltünk a testülettel.

Urbán Ágnes képviselő: Én keveredtem hazugságba?

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, ezt már megbeszéltük a testülettel, úriember voltam és nem vittem ki a Facebookra, közösségi médiába.

Urbán Ágnes képviselő: Na erre nem nagyon gondoltam, hogy ezzel [...].

Hunyadi Balázs polgármester: Folyamatosan ment a képviselőtársam arra, mintha ez egy bünszervezet lenne itt a hivatalban, az önkormányzatnál.

Urbán Ágnes képviselő: Na álljon már meg egy percre, meg sem kérdezi, egyáltalán nem is beszélt a képviselőkkel. A képviselők szóaljatok meg. Titeket bármikor megkérdeztek arról, hogy ti nektek erről a bányáügyről mi a véleményetek? Volt egy előterjesztés, amire azt mondták, hogy igen vagy nem. Vagy gondolkozzunk rajta, vagy ne gondolkozzunk, vagy mit csináljunk vele? Titeket megkérdezett valaki?

Hunyadi Balázs polgármester: Átvettem a szót? Igen, mindenkinek van véleménye. Azt gondolom, hogy ez kirajzolódott,

Urbán Ágnes képviselő: Na, de akkor azt Ön nem tudja és mi vagyunk a képviselők akkor, hogy beszél mindenkivel, hogyha nem tudja, hogy a képviselőtársainak mi a véleménye róla?

Hunyadi Balázs polgármester: Hát egy, tudom, hogy a vélemények alapvetően mik.

Urbán Ágnes képviselő: Hát, de tudom, megkérdezte? Nem?

Hunyadi Balázs polgármester: Kettő, véleményt akkor lehet képviselőtársam...

Dr. Hekman Tibor jegyző: Ágnes, legyen kedves uralkodjon magán, hadd mondja el a polgármester úr.

Urbán Ágnes képviselő: Elmondhatja nyugodtan, csak most már ez elég gázos ügy, hogy minden mögött jó megtörténik, minden elmegy, és akkor igazából meg sem kérdezik, hogy mi a véleményetek.

Hunyadi Balázs polgármester: Tisztelt képviselőtársam! Amint konkrétumokkal tudok szolgálni, akkor teljesen természetes.

Urbán Ágnes képviselő: Konkrétum, hogy holnap jönnek a gépek vagy holnap után, ez a konkrétum...

Hunyadi Balázs polgármester: A környezetvédelmi témák kapcsán konkrétumok elhangoztak testületi ülésen, vagy elhangoztak volna. Ugyebár, a közmeghallgatáson. A jogi kérdésekről is már beszéltünk. Kérte önkormányzatunk jogi képviselőjének az állásfoglalás, tehát beszéltünk róla, gazdasági kérdések, azok pedig azok a kérdések, hogy egy ajánlatot kell megfogalmaznia a lehetséges beruházónak, amint az ajánlat megérkezik, a nevében benne van, nem szerződés, ajánlat, akkor erről tájékoztatni fogom Önöket, és minden, mint a három egység összegyűréséből, Önök akkor tudják megfogalmazni a véleményüket, javaslataikat, elképzeléseiket, majd ha minden

Urbán Ágnes képviselő: Majd, ha minden le van beszélve, akkor majd...

Hunyadi Balázs polgármester: Mit tudok én lebeszélni? Tárgyalások zajlanak, igen.

Urbán Ágnes képviselő: Na, hát akkor, csak vannak tárgyalások.

Hunyadi Balázs polgármester képviselő: Igen, amire nyilván feljogosítva vagyok.

Beszélő 1: Igen, de a képviselő testületet által nincs feljogosítva rá.

Hunyadi Balázs polgármester: választások során nyilván feljogosítva lettem.

Dr. Hekman Tibor jegyző: Bocsánat, Ön hallgatóság és nem kapott szót, kérem így viselkedni.

Urbán Ágnes képviselő: De az SZMSZ alapján egyébként, akik itt vannak és megjelentek, azok is kaphatnak szót.

Hunyadi Balázs polgármester: Én, tehát én, mint ülésvezető erről dönthetek. És akkor, hogyha a testület ezt megszavazza.

Urbán Ágnes képviselő: Meg kell kérdezni...

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, igen, igen, köszönöm. Igen, köszönöm a segítséget. Én azt gondolom, hogy ez jelenleg nem viszi előre az ügyet. Nekem egy olyan szóbeli beszámoló volt, amiben a kifejezetten sértő gondolatait a népszavazásról, a pénzeknek az ide oda utalásáról. Én azt gondolom, hogy meglehetősen színvonalatlanul, ezt Ön a közösségi médiában már többször jelezte.

Urbán Ágnes képviselő: De van ilyen bejegyzés, vagy ha bármilyen bejegyzés van a Facebookon, vagy bármi, mondtam, hogy semmi gondja, ott az ügyvéd, elküldi neki, amit szeretne és vége.

Hunyadi Balázs polgármester: Most a népszavazás kapcsán jön egy olyan gondolat, amivel nem tudok egyetérteni, és azonosulni.

Urbán Ágnes képviselő: Igen, és az mi volt?

Hunyadi Balázs polgármester: Most erről nem akarok beszélni. Jeleztem, hogy olyan jelent meg én ebből nem csinálok jogi esetet, csak szerettem volna egy megjegyzést tenni.

Urbán Ágnes képviselő: Nem is lehet mit jogi dolgot csinálni belőle, de nyugodtan elmondhatja, mert egyébként nagyon nem zavar.

Hunyadi Balázs polgármester: Köszönöm szépen! Van-e valakinek hozzáfűzni valója még.

Lőrincz László alpolgármester: Az egyebekhez?

Hunyadi Balázs polgármester: Igen, képviselőtársaim. Lőrincz László képviselő úrnak, alpolgármester úrnak akkor, megadom a szót.

Lőrincz László alpolgármester: Bocsánat, lehet, hogy kicsit korábban kértem a szót, ezt az ügyet vagy ezt a tárgyalási témát, ezt lezártátok már?

Urbán Ágnes képviselő: Nem, mondjad nyugodtan.

Hunyadi Balázs polgármester: Magam részéről igen, ha ehhez nem szólnak hozzá.

Lőrincz László alpolgármester: Jó, akkor lezárt dolog. Az elmúlt testületi ülésen tettem egy olyan felajánlást, hogy a szociális tűzifa önrésze nem volt annak idején tervezett költségvetési tétel. Hogy ezt a második havi tiszteletdíjamból rendezem. Ez megtörtént

Hunyadi Balázs: Köszönjük szépen. Jó, köszönöm, ha nincs másnak hozzáfűzni valója, akkor a mai ülést bezárom. Köszönöm.

A polgármester az ülést 17 óra 12 perckor bezárta.


Hunyadi Balázs
polgármester




dr. Hekman Tibor
jegyző